SITUATION 6 - ANNEXE 1 - ELEVE

CANOPE / IREM DE LYON

Par deux, étudiez les propositions de ces éleves. Essayez de comprendre ce qu'ils ont écrit et pour chacune d’elles, écrivez ce qui va et ce qui ne va pas.
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Par deux, étudiez les propositions de ces éléves. Essayez de comprendre ce qu'ils ont écrit et pour chacune d’elles, écrivez ce qui va et ce qui ne va pas.
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Par deux, étudiez les propositions de ces éleves. Essayez de comprendre ce qu'ils ont écrit et pour chacune d’elles, écrivez ce qui va et ce qui ne va pas.
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